
Кабінет Міністрів України суттєво розширив права соціальних 

інспекторів 

 

Консультує начальник Головного територіального управління 

юстиції у Миколаївській області Роман Возняк 

 

Вони зможуть контролювати правильність надання тимчасової 

державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального 

пенсійного віку, але не набула право на пенсійну виплату. Також Уряд 

удосконалив діяльність соціальних інспекторів. 

Відповідну постанову "Про внесення змін до Положення про головного 

державного соціального інспектора та державного соціального інспектора" 

прийнято 16 січня 2019 року на засіданні Кабінету Міністрів України. 

Чинним Положенням про головного державного соціального інспектора 

та державного соціального інспектора (затверджено постановою Кабінету 

Міністрів України від 21.08.2001 № 1091 «Деякі питання надання державної 

соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям») визначено повноваження, 

права, умови призначення на посади соціальних інспекторів. 

Відповідно до внесених змін уповноважена особа виконавчих органів 

сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад матиме 

право складати та передавати до відповідного органу соціального захисту 

населення акти обстеження матеріально-побутових умов сім'ї для призначення 

(відновлення) державної соціальної допомоги/соціальних виплат. 

Також доповнено перелік повноважень соціальних інспекторів у частині 

здійснення контролю за правильністю надання тимчасової державної 

соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного 

віку, але не набула права на пенсійну виплату, як це передбачено Порядком 

призначення тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, 

яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну 

виплату (затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 

№ 1098 «Про затвердження Порядку призначення тимчасової державної 

соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного 

віку, але не набула права на пенсійну виплату»). 

Головний державний соціальний інспектор та державний соціальний 

інспектор матимуть право проводити вибіркові перевірки правильності 

складання уповноваженими особами виконавчих органів сільських, селищних, 

міських рад об'єднаних територіальних громад актів обстеження матеріально-

побутових умов сім'ї, а також вживати заходів щодо повернення надміру 

виплачених коштів державної соціальної допомоги. 


